

## UPUTE ZA DODATNE KVALIFIKACIJE ZA SUDJELOVANJE NA 19. MEĐUNARODNOJ GEOGRAFSKOJ OLIMPIJADI

Dodatne kvalifikacije za sudjelovanje na 19. međunarodnoj geografskoj olimpijadi (*International Geography Olympiad*) održat će se **online u ponedjeljak, 12. 6. 2023. u 17 sati** sukladno *Pravilniku o izboru učenika za sudjelovanje na Međunarodnoj geografskoj olimpijadi* usvojenog na skupštini Hrvatskog geografskog društva.

Četiri učenika koji ostvare najveći broj bodova sudjelovat će na Međunarodnoj geografskoj olimpijadi (iGeo 2023) koja će se održati u Bandungu u Indoneziji od 8. do 14. 8. 2023.

### TIJEK PROVEDBE DODATNIH KVALIFIKACIJA

#### Prijava natjecatelja

Dodatne kvalifikacije za sudjelovanje na 19. međunarodnoj geografskoj olimpijadi održat će se putem web stranice **Microsoft Forms**. Na dodatnim kvalifikacijama mogu sudjelovati **predloženci** koje je potvrdilo Državno povjerenstvo za natjecanje iz geografije i koji su dostavili *Suglasnost za sudjelovanje na dodatnim kvalifikacijama za sudjelovanje na 19. međunarodnoj geografskoj olimpijadi*.

#### Tehnički uvjeti

Za svakog prijavljenog učenika koji pristupa dodatnim kvalifikacijama 12. 6. 2023. potrebno je računalo s internetskom vezom i drugi uređaj s ugrađenom kamerom (pametni telefon, tablet ili računalo), internetskom vezom i instaliranom aplikacijom *Zoom*.

Pomoću **računala s internetskom vezom** učenici pristupaju ispitnim materijalima i rješavaju zadatke na web stranici **Microsoft Forms** kojoj pristupaju putem poveznice koju će dobiti na svoju email adresu neposredno prije početka dodatnih kvalifikacija.

Pomoću **drugog uređaja s ugrađenom kamerom (pametni telefon, tablet ili računalo), internetskom vezom i instaliranom aplikacijom Zoom** učenici pristupaju video vezi s voditeljima olimpijskog tima. Učenici pristupaju video vezi preko aplikacije *Zoom* putem poveznice koju će dobiti na svoju email adresu neposredno prije početka dodatnih kvalifikacija.

#### Tijek dodatnih kvalifikacija

1. Voditelj hrvatskog olimpijskog tima do **12. 6. 2023. u 17:00** šalje učenicima **poveznice** za spajanje na Microsoft Forms i Zoom putem e-maila i eventualne popratne materijale.
2. Učenici se **12. 6. 2023. u 17:00** spajaju na video vezu putem aplikacije *Zoom* na drugom uređaju i podešavaju kameru na način da se vidi ekran računala na kojem učenik piše ispit, radni prostor učenika i sam učenik.
3. Za vrijeme rješavanja ispita učenik treba boraviti **sam u prostoriji** i treba imati uključenu **kameru i zvuk** u aplikaciji *Zoom*.
4. Za vrijeme rješavanja ispita natjecatelji ne smiju kod sebe (na sebi, ispod, u svojoj odjeći, na klupi) imati predmete koji na bilo koji način mogu dovesti u sumnju pravilno provođenje

natjecanja. Na klupi uz računalo smije biti papir i grafitna ili kemijska olovka kao pomoćni pribor za rješavanje ispitnih zadataka.

5. Pisana provjera znanja (ispit) sastoji se od zadataka različitih tipova koji se rješavaju **30 minuta**. Cijeli ispit piše se isključivo na **engleskom jeziku**. Ukupni broj bodova je 15. U zadacima se provjeravaju znanja i vještine iz **cjelokupnog polja geografije na višoj kognitivnoj razini** od ranijih razina natjecanja.
6. Nakon otvaranja MS obrasca, učenici najprije upisuju **osobne podatke**: ime i prezime, zaporku i ime škole. Nakon toga rješavaju zadatke u trajanju od **30 minuta**. Učenici ostaju na video vezi dok voditelji hrvatskog olimpijskog tima ne provjere jesu li svi učenici poslali ispunjeni MS obrazac. Vrednovat će se samo odgovori upisani (odabrani) u poslanom MS obrascu.

### **Objava rezultata i uvid u točne odgovore i način vrednovanja ispita**

Učenici će **14. 6. 2023. do 16:30** sati e-mailom dobiti ljestvicu poretka i popis članova hrvatskog tima za sudjelovanje na 19. međunarodnoj geografskoj olimpijadi, kao i poveznicu za pristupanju uvidu u točne odgovore i način vrednovanja ispita.

Uvid u točne odgovore i način vrednovanja ispita održat će se u **srijedu, 14. 6. 2023. u 17:00** putem platforme *Zoom*. **Žalbe na rezultate dodatnih kvalifikacija i rangiranje učenika nisu moguće.**

Nakon završetka uvida voditelji hrvatskog tima će na web stranici organizatora registrirati učenike koji će predstavljati Hrvatsku na 19. međunarodnoj geografskoj olimpijadi.

Učenici koji će predstavljati Hrvatsku na 19. međunarodnoj geografskoj olimpijadi trebaju zadovoljavati tri osnovna uvjeta:

1. Na Olimpijadi mogu sudjelovati isključivo učenici u dobi **16-19 godina**, odnosno učenici koji 6. 8. 2023. imaju navršenih najmanje 16 godina i 14. 8. 2023. nemaju navršenih 20 godina.
2. Učenici koji će prilikom ulaska u Indoneziju (6. ili 7. kolovoza 2023.) imati navršenih 18 godina trebaju imati dokaz o završenom cijepljenju protiv bolesti COVID-19 s najmanje dvije doze **najmanje 14 dana prije polaska na Olimpijadu**, prema zahtjevima Republike Indonezije.
3. Trebaju imati **izrađenu putovnicu najkasnije na dan 15. 6. 2023.** radi kupnje avionskih karata i traženja vize.

S poštovanjem,

Ivan Šulc i Ivan Ivić

Voditelji hrvatskog tima za sudjelovanje na 19. međunarodnoj geografskoj olimpijadi